

各位老铁们好，相信很多人对比特币总统都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币 总统以及比特币总统的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 沃伦巴菲特刚刚对比特币又开了一枪，他知道什么你不知道的？](#)
- [2. 美国前总统特朗普称，比特币可能是一个“骗局”大家怎么看？](#)
- [3. 美国承认了比特币，是不是美元快崩溃了？](#)
- [4. 比特币会回到最高点吗？](#)

沃伦巴菲特刚刚对比特币又开了一枪，他知道什么你不知道的？

远离魔鬼的诱惑——巴菲特的生存之道

巴菲特最近在公司股东大会上回答投资者的有关提问时明确指出，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

而在此之前，巴菲特就曾经将比特币比喻为“烈性老鼠药”等，并将其描述为毫无价值的错觉。

巴菲特关于比特币的说法，很显然绝对会比美国前大嘴总统特朗普的“没有人比我更懂新冠病毒”之说更靠谱、更专业、更有说服力！

巴菲特作为一个世界著名的美国资深投资人，在伯克希尔哈撒韦公司的股东大会上，则出如此的对比特币的抨击，肯定是非常慎重而又负责任的！

实际上，只要是对巴菲特和股市有点基础常识的人，就会知道巴菲特是一个保守的传统的股市投资人，一般都是秉持着价值投资法，而非多数炒股人奉行的以投机为主的投资法，因此巴菲特看不上比特币是理所当然的事！

巴菲特解释说，比特币不是一种生产性资产，不会产生任何有形的东西。尽管公众对这种加密货币的看法发生了变化，但他本人坚持不买。

“如果你说，要想获得美国所有农田1%的权益，我们集团需要支付250亿美元，我今天下午会给你开支票。花250亿美元，我可以拥有1%的农田。如果你想要以250亿美元的价格将全美1%的公寓卖给我，我依然愿意给你开支票，这很简单。现在

，如果你告诉我你拥有世界上所有的比特币，并且愿意以25美元的价格出手，我不会接受，因为我不知道能用它做什么。不管怎样，我得把它卖回给你，因为它没什么用。而公寓可以产生租金，农场则能生产食物。”

“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

大家都知道，美国是一个高度金融化的资本主义国家，尤其是进入互联网时代之后，美国的华尔街一直在围绕如何放大金融杠杠的作用，大搞各种金融衍生品创新，以获取更高的利润，比特币就靠着炒作区块链这种虚拟技术，成功的在美国这个奇葩的国家成为收割财富的新工具！巴菲特作为美国华尔街投资界的大佬，不可能对比特币不熟悉、不了解、不研究，虽然连马斯克这样的新型资本家都对虚拟货币追捧有加，而且还有许许多多的投资机构和投资人因为炒作比特币赚得盆满钵满，却都无法影响巴菲特对比特币实际价值的基本判断！巴菲特对比特币的判断还是从货币的基本功能和价值入手的，这与世界上绝大多数国家至今都不承认比特币作为流通货币的根本原因是一致的！

巴菲特公司股东大会的现场展示了一张旧的20美元钞票的图像，他说，“美国政府认为这是可以在美国进行交换的法定货币。”

“这就是金钱，”他补充道，“事实证明，它在购买力方面的价值可能会大大降低，就像许多国家的纸币一样。但是当人们告诉你他们正开发新的货币形式时，这才是唯一可以支付账单的东西。”

比特币的交易实际上处于远离各国主权管控的灰色地带，所谓的去中心化，本质就是去监管化，这就造成了比特币以安全为噱头，却没有人可以保证比特币的安全（没有监管），这就是比特币等虚拟货币的最大悖论（自相矛盾）！在西方国家对俄罗斯的各种制裁中，俄罗斯持有的比特币也被封锁了，最后还是俄罗斯将天然气、石油与卢布绑定，才成功捍卫了卢布的价值！卢布这种主权货币尚需要天然气、石油等资源作支撑，而那些凭空计算出来的虚拟货币，本质上就是击鼓传花的庞氏骗局！作为一个世界最大金融市场里的投资界“长青树”，巴菲特绝对不傻！

而与巴菲特长年搭档的另一个著名投资人芒格则直接说：“比特币愚蠢、邪恶最后价值可能变到0！”

巴菲特绝不赌博，而比特币在巴菲特眼里，那是比赌博更不靠谱的东西，即使是让巴菲特当比特币这个赌盘的庄家，并赋予他可以随心所欲出老千的特权，巴菲特也是不会碰比特币的，道理就是这么简单！谁抵得过魔鬼不断的诱惑，谁就能最终战

胜魔鬼！

美国前总统特朗普称，比特币可能是一个“骗局”大家怎么看？

探讨一下。特朗普喧嚣得“比特币”就是个“骗局”，实际上就是怕美国失去美元的“霸权”地位。去美元化、数字货币都是世界各国的反侵略斗争的一个主要部分。谋利是有“界限”的，若剥削、垄断、暴利、搜刮之后，进行掠夺、抢劫、侵占、霸占、长期霸占，这就远离了农、工、商“交往”的“基本规则”，这必将造成国家人群、“世界人群”的分裂和对立，从而引起反抗、大规模的反抗，直至战争，大规模的战争。美、西方五百多年来的所做所为，造成不同规模的战争有多少次了？伤亡的人数是多少千万？房屋、建筑被摧毁了多少次？难民潮有多少期了？即便现在，美国通过“美元”获取利益，看起来挺“温柔”，可“血与火”的战争“从未缺席”过，“深度勾兑”是“常态”。目前世界的格局就是美国金融集团与冒险政客对世界各国政府的威胁、绑架与压迫。其为达到用最小的“投入”去“奴役、压榨”全球，以淡化“治理”与“治疫”的无能，同时，为填补财政的亏空和经济的深度危机。从特朗普到拜登近四、五年来的表现如何？美国概况是“优生”还是“劣变”了呢？世界大势又如何呢？正在紧张的“冲突”着。天下几何？面对这场经济上的掠夺与反掠夺、侵略与反侵略之争，早已明朗化。人类已经彻底厌烦了无休止的、愚蠢者对智慧的“压榨”。“几个人”带着那点“包裹”和“几个”喧嚣不断的“混客”想“占领”“地球”，也太高看自己的“视力”了。“绑架”、“科技”这两样已经是美府们的最具价值的“武器”了。可是，在这场人类文明的成长的过程中，是美府们那点力量能阻止的了吗？在这场地球上的“大迂回”、“大穿插”的“变局”中，美人的“迂回空间”还有多大？“骨瘦如柴”了吧。还能坚持到什么时候？！静观其变！谨参与！

美国承认了比特币，是不是美元快崩溃了？

错，是比特币快崩溃了！

要让其死亡，先让其疯狂！

先承认其地位，再让其飙涨！

然后比特币几乎都在恶魔国手中，拿比特币还大部分恶魔国国外美债，再否认其地位，结果比特币就崩盘了，然后加固美元地位！

比特币和中国想推出的数字货币本质都不一样，中国想推出的数字货币是想区域至国际的联合控制稳定地位，而比特币并不是美联储推出的，随时可以否定其位置！充其量只是替罪羔羊！

比特币会回到最高点吗？

比特币是最有投资价值的加密数字货币，经过一轮调整的周期，他一定会回到最高点，并在创新高。

目前比特币市场已经遇冷，连续跌破重要的价位，从最高点的2W美元跌至目前的3550美元，已经腰斩再腰斩，很多比特币矿机已经到了关机价位，也就是继续挖矿，会面临亏损，但比特币的价值是在动态调整的，当关机的矿机增多时，比特币的算力会增强，随着技术的提高，算力也会增强，挖矿能力的变化使得比特币的价值时刻在变动，而不变的是比特币的总量。

二战之前，很多国家的货币发行总量是严格匹配本国黄金储量的，这就是“金本位”。但后来，美国总统罗斯福为了拉动经济，决定放弃金本位制，改用国家信用来担保来发行货币。

这种以国家信用来担保发型的货币，给了央行调控经济的权力和工具，可一旦国家可以根据自己的意愿来发行货币，就有可能导致货币超发，目前大多数国家是处于通胀状态的。这样，在国家信用破产的时候，货币兑换不回等值的黄金，货币价值会大减，甚至一夜只减趋向于零。

那到底是金本位制度好，还是以国家信用为担保好呢，这个问题争论不休，中本聪的比特币体系，选择了效仿金本位制度。

比特币储量有限

中本聪把比特币发行总量设定为2100万，只有这么多了，算法决定了比特币绝不超发，目前爱看，比特币的大部分比例仍然掌握在少数人手中，庄家认为目前比特币仍然处于调整过程中，从金融的角度看，庄家掌握大部分筹码时，价格是拉升的时候好出货，还是价格下降的时候好出货呢，庄家必然选择洗筹之后再拉升，在拉升的过程中慢慢的抛出手中的筹码。

比特币越来越难挖

比特币的储量，第一个四年，可以被挖出大约一半，然后差不多每四年减半，难度越来越大，比特币的价值慢慢的被很多人所认同，所以他能成为货币代币，再者，比特币的虚拟资产特性，越来越多的人开始用它作为规避监管和避税的工具，甚至一些国家的富人，用比特币来实现财富的转移和传承，以规避遗产税，记得古天乐有部港片，还用比特币来进行私下交易和行贿官员，只要比特币被更多的人认同，它的价值就还在，比特币将会和贵金属一样，经历一波又一波的财富周期。

而且目前很多区块链技术还没有被开发和应用，只要这些概念还没被转化为实际应用，炒作比特币的风潮就会隔一段时间出来一次。

感谢您的阅读，我是登台坐水阁，每天分享金融小知识，欢迎大家点击关注哦！

关于比特币

总统和比特币总统的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。